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©EWPIA 1n
A. Ti yvowpiCeTe yia TNV ypagiki} Tap&oTacn Tns CUVAPTNONS Y=0X ;
B. T\ yvwpilete yia Tnv ypagiki mapdotaon Tn ouvaptnons y=ax+B,5=0 .Ti oxéon éxouv

ol dUo ypaikés TAPAOTACEIS;
I". Na xapaktnpioeTe cos owoTés (Z) 1§ AavBaouéves (A) Tis Tapak&Tw TPOTACELS:

a) Av Ta Tood X , y eival avdhoya cuvdéovTtal e T oxéon y=ax ,a#0.

B) H eubeia y=4x+2014 eivar map&AAnAn pe tnv eubeia y=2014x .
Y) Ztnveuvbeia y=ax , To a ovoudletal kAion Tns eubeias katl 1coUTal Y TNV  eQATITOUEVT

s Ywvias w mTou oxnuaTiCel 1 eubeia pe Tov dEova x'X.
©EWPIA 20
A. Na diaTtutcdoete To uBaydpeio Becopnua kabos kal To avTioTpoo Tou Tubaydpeiou

BecopripaTos.
B. Na xapaktnpioeTte wos owoTés (Z) 1) AavBaouéves (A) Tis TapakdTw TPOTACELS:

a) Takd&be ofeia ywvia w 1oxvet: 0<nuo<l.

B) 1.007-(7u30"+ovv60" +1)=2.014

Y) YTdapxet ofeia yowvia w yia Tnv otoia 1oxVel: ouvw>1.
8) nud5 +ovva5 =2 -nuds
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AZKH>H 1n
Al , . —x+3_x+2<1_x _3—x+x—1<9x—14
LVOVTAal Ol AVIOWOELS A 3 = 2 Kal 3 5 15

A. Na AUoeTe TIs TAPATAVL AVIOWIOELS.
B. Na mapaoTtrioeTte Tis AUoels Tous 0Tov dEova XX TwWV TPAYUATIKWY aptBucv Kat va

BpeiTe Tis KOWES AUoEls Tous.
. Na ovopdoete a Tnv pueyaAUTtepn kowr) aképaia AUoTn Twv aviowoewy Kat B tnv

HikpdTePN Ko aképata Avor , Tis omoies kal va BpeiTe.



AZKH>H 20

B r >1o dimAavd tpaméCio ABIA
(AA//Bl) paivetal n k&town
Hiés auArjs . Ot TAeupés
AB=AI'=5m. To BIEZ eivau
TeTP&ywvo e epPaddv 16m?.
A. Na Bpeite Tnv wikprj Baon
BI" kot To Uwyos BZ tou
TpaTeliovu.
B. Na Rpebei To urjkos s
| Hey&Ans Baons AA Ttou
. T . »  Tpameliou ABIA.
I". TTéo0 Ba pas oToiyioel o

KaAAwiopds tns auvAris , edv ota nuikUkAla TomobeTnei kuBoAiBos TTou oToixiCel

10euro/m’  kai otnv umdAoimmn auvAr] TomobeTriooupe ykaldv ou otoixiler 5Seuro/m? .

Aivetan 61 m=3,14.

N
RS

5m

A2KHZ>H 3n

A. Na utroAoyioete Tnv Twur} tns mapdotaons I :

r:%-«lzg—«hg—«@

B. Zto 8imAavé oxrjua Sivetar 611 AB=8cm. Av

F ’ ’ ’
. ovVB = otou [=4 1 Tiur} Tou A P THHATOS, V&

uttoAoyioeTe To epBaddv Tou ypauuookiaouévou
xwpov .Alvetal 611 m=3,14.

e Amd Ta dvo BépaTta Becopias va amavtrioeTe MONO oTo éva kat amd Ta Tpia
BéuaTa Twv aokrjoswv va amavtrioste MONO oTta dvo.

e H amdvtnon oto Béua tns Becopias kai n k&Be pia awd Tis AUoels Teov
aokrjoewv 1} TpoPAnuaTwv Babuoloyovvtal 1cdTiHa.

e Xpdvos duvaTris amoxwpnons : 30 Aemrtd atd Tnv évapfn Twv eCeTaoewY

KAAH ETTITYXIA KAl KAAES BOYTIES!!!
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